

ΣΥΛΛΟΓΟΣ Ε.Τ.Ε.Π. Ε.Μ.Π.
ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 9, 157 80 ΖΩΓΡΑΦΟΥ, ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 210-772-2217, -2894, FAX 210 772-2218, -1166

Ζωγράφου 19.5.2016

Αρ.Πρωτ.: 3021

**ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 22 ΜΑΗ,
5.30 ΣΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ**

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Η κυβέρνηση φέρνει στη Βουλή το νέο αντιλαϊκό νομοσχέδιο, που αφορά επιβολή νέων έμμεσων φόρων στη συντριπτική πλειοψηφία του εργαζόμενου λαού, ιδιωτικοποιήσεις, «απελευθέρωση» των «κόκκινων» δανείων, νέες φοροαπαλλαγές στο μεγάλο κεφάλαιο.

Η λεηλασία του εισοδήματος μας, το χτύπημα στο ασφαλιστικό, η φορολογία, το τσάκισμα των εργασιακών σχέσεων δεν τους αρκεί! Μας εξαθλιώνουν και προκαλούν. Δε συμβιβάζομαστε με αυτή την πολιτική που έχει ως μόνο και αποκλειστικό στόχο να σωθούν τα κέρδη των λίγων, για να γίνουν αυτοί ακόμα πιο ισχυροί. **Να παλέψουμε για την κάλυψη των απωλειών που είχαμε σε μισθούς, συντάξεις, κοινωνικές παροχές.**

Στο νέο νομοσχέδιο που θα φέρει η κυβέρνηση, περιλαμβάνεται **ο αυτόματος κόφτης** δηλαδή ένα αυτόματος μπαλτάς που θα κόβει και θα μειώνει μισθούς και συντάξεις, κοινωνικά επιδόματα θα προκαλεί αυτόματες περικοπές σε κονδύλια προς τα ασφαλιστικά ταμεία, τα νοσοκομεία, τα σχολεία, τα πανεπιστήμια, τους δήμους κ.λ.π. όταν θα διαπιστώνεται πως δεν πιάνονται οι δημοσιονομικοί στόχοι των κρατικών προϋπολογισμών και του μνημονίου.

Η κυβέρνηση φέρνει 4ο μνημόνιο με φοροκαταιγίδα:

- Αυξάνει τον **ΦΠΑ από το 23% στο 24%**, εξέλιξη που θα επιφέρει νέες μαζικές αυξήσεις σε προϊόντα λαϊκής κατανάλωσης.
- Αυξάνει τους ειδικούς φόρους κατανάλωσης που επιβάλλονται στη **βενζίνη, στο πετρέλαιο κίνησης, στο πετρέλαιο θέρμανσης,**

στο υγραέριο, στο φυσικό αέριο και στην κηροζίνη με εφαρμογή από 1η Ιούνη.

- Σχεδιάζει να επιβάλει νέους ειδικούς φόρους στη σταθερή τηλεφωνία, στη συνδρομητική τηλεόραση, στα τσιγάρα, στα τέλη των αυτοκινήτων, στον καφέ, στα ποτά!

Κανένας εργαζόμενος δεν πρέπει να λείψει από τις μάχες που έρχονται! Πιο δυνατά, πιο αποφασιστικά, με μαζικότητα να συνεχίσουμε τον αγώνα.

**ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 22 ΜΑΗ,
5.30 ΣΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ**

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος

Ελεάννα Τσουκάου

Ο Γενικός Γραμματέας

Αντώνης Σαλιάγκας

